



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 17 (595)

SOBOTA 28. PROSINCE 2013  
17.30 HODIN

33. kolo TELH ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



P. F. (Pořád Fandím) 2014!

Naposledy v roce 2013 vás vítáme ve zrekonstruovaném hledišti Zimního stadiónu Ivana Hlinky.

Od 1. 1. 2013 do dnešního dne zde HC VERVA sehrál 26 mistrovských zápasů.

V závěru minulé sezóny, od ledna do března, zde v deseti utkáních prohrál jen dvakrát v play off, z toho v normální hrací době pouze jednou.

Od září do dnešního dne nastoupil náš tým doma k dalším šestnácti zápasům a vyhrál jich deset, z toho posledních šest za sebou.

Na jaře jsme slavili přímý postup do čtvrtfinále play off, první po čtyřech letech. A diváci si užívali dramatické boje s nakonec nešťastným koncem pro Litvínov a těsnou porážkou 3:4 na zápasy od Plzně. Malou útechou bylo, že se Škoda následně stala mistrem.

Do nového ročníku náš tým v září nevstoupil zle, po 6. kole byl sedmý. Následná série osmi porážek jej srazila na poslední příčku.

Vladimír Jeřábka a Petra Rosola, kteří mužstvo na jaře dovedli na 6. místo, poté nahradili Radim Rulík a Miloslav Hořava. Bodovali s týmem v patnácti z následujících sedmnácti kol (jak se jim vedlo ve čtvrtek v Hradci najdete na 3. straně). Smazali ztrátu a usilují o účast v play off. Nadcházejících 20 kol rozhodne!

Stalo se v posledních letech zvykem, že soutěž pokračuje od vánoc nepřetržitě. Znovu se tak uvidíme už za týden v neděli, kdy přijede brněnská Kometa (18.20).

Mezitím míří žlutočerný tým dvakrát ven: pozítří do Prahy na Spartu, v pátek 3. ledna k podkrušnohorskému derby do Karlových Varů.

Děkujeme za Vaši přízeň a přejeme vám šťastný celý rok 2014! -vn-



## Před pauzou vítězství, po ní smolná porážka

Na druhý svátek vánoční si Verva dojeła do východních Čech pro těsnou a smolnou porážku s Mountfieldem. V posledním utkání před reprezentační přestávkou ale dvěma góly Martina Ručinského porazila obhájce titulu.

Ručinský dokázal rozhodnout i poté, co na jeho první gól v polovině utkání dokázala Škoda Plzeň odpovědět devět minut před koncem. V 58. minutě jej na levém křídle uvolnil Hübl a nejstarší hráč na ledě prostřelil mladíka Machovského. Své představení dovršil při power play hostů, kdy odpálil puk z brankoviště za překonaným gólmánem.

V Hradci Králové s podporou velké skupiny fanů odehrál Litvínov vyrovnaný duel, v němž dvakrát vedl a padesát devět minut držel naději na velmi dobrý výsledek. Verva dvakrát uspěla po střelách od modré čáry v přesilovkách. Nejprve se z téměř největší možné vzdálenosti v útočném pásmu trefil přesně Gula a svým prvním gólem v probíhajícím ročníku otevřel skóre. Poté Stříteského ránu tečoval nadskakující Gerhát, rovněž premiérový zásah. Dvě přesilovky – dvě branky! (Dokončení na 3. straně)



Rozhodnuto! Martin Ručinský a Viktor Hübl se radují z vítězné branky do sítě Plzně v posledním utkání před reprezentační přestávkou (2:1). Rozhodnuto ale bylo definitivně až poté, co první jmenovaný odpálil kotouč z brankoviště při plzeňské power play. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY